

“政务公开 你我同行” 搭起“连心桥”

华西社区报讯(记者 吴小红)5月19日,成都高新区石羊街道府城社区开展“政务公开 你我同行”为主题的政务公开日活动,切实推进阳光、透明、开放、服务型政府建设,维护广大人民群众的知情权、参与权和监督权,深入推进政务公开工作。

本次活动邀请了辖区的企事业单位代表、党员代表、居民群众等30余人参加,活动设置了实地观摩办事体验、交流座谈、知识互动3个环节。首先由社区党委委员、纪委委员、居委会副主任带领大家实地了解社区窗口设置、服务事项、办事服务流程以及社区警务服务站的功能,并介绍24小时自助政务服务项目,还让代表们亲身体验智能化自助政务服务超市,感受业务办理的便捷。参访人员表示,府城社区主动适应新时代基层政务服务发展的新需求和人民群



参观交流中。(社区供图)

众对美好生活的期待,全面提升基层政务服务,优化空间环境,通

过“一窗式”服务窗口,推行人性化、细致化、高效化服务,政务服务亲

民、务实、高效。

随后,在社区微党校进行了交流座谈。

社区民警陶涛向大家讲述了近来多发的电信网络诈骗手段,通过案例深入分析被骗原因及骗术中的蛛丝马迹,传授防骗知识并发放防诈骗宣传资料,增强居民群众的防范意识。居委会副主任向代表们介绍了社区党风廉政建设、社区发展治理以及前期收集到的群众意见建议与整改问题工作情况。

在“传红色精神 树廉政新风”党风廉政建设和社区服务知识问答环节中,通过知识问答让辖区居民更加了解社区的服务范围和内容以及社区在推动党风廉政建设中发挥的积极作用,提高大家对政务工作的知晓率和认同感。

此次“政务开放日”活动搭建起社区与群众之间的沟通桥梁,增进了彼此理解与互信,进一步提升了群众的获得感和满意度。

校地合作打造“城乡融合窗口”

华西社区报讯(记者 张丽)5月21日上午,成都市郫都区安德街道与成都工业学院电子工程学院在街道望乐社区党群服务中心举行“党建引领·校地合作”签约揭牌仪式,安德街道党工委副书记、纪工委书记、监察办主任叶山菊与成都工业学院电子工程学院党总支副书记邓颜蕙出席仪式并致辞。

安德街道相关负责人表示,电子工程学院是电子信息类人才培养和科研的主阵地,拥有丰富的产学研应用型人才资源。目前,安德街道迈入乡村振兴深入发展、城乡深度融合的关键时期,双方将通过实施组团组织共建项目,共育优质、

特色党建品牌;打造电子信息实用性人才实训基地,将电子信息技术运用到产业发展、乡村建设之中,助力发展优势产业,打造数字化乡村;实施“一村一支部”结对帮扶计划,学校教师党支部深度参与村级管理,发挥智囊作用,助力乡村振兴。双方携手,必将有效推动安德打造“城乡融合窗口”“乡村振兴门户”。

此次合作,通过“理论同学、组织同建、品牌



正式揭牌。(街道供图)

同筑、服务同行、成效共享”等措施,实现党建引领、增强实效,着力构建

“资源共享、优势互补、互相促进、共同提高”的党建工作新格局。

资讯

景顺长城张靖:四维度考察基本面 挖掘企业快速成长期

在权益基金快速发展的浪潮中,中长期业绩突出的中生代基金经理崭露头角,景顺长城基金的张靖便是其中佼佼者。基金一季报数据显示,张靖管理的景顺长城策略精选混合在近五年投资中,实现翻倍的投资回报,同时排名也稳居同类前列。

选股上,张靖通过考察公司市场空间、成长逻辑、竞争壁垒、业绩确定性及质量四个维度的变化,去捕捉企业是否将进入快速成长期或经营业务快速增长阶段。

全球视野做多中国 上投摩根多元布局显成效

随着中国公募基金行业的不断发展,外资金融机构加速对中国公募基金业务的布局。17年来,上投摩根基金打造了一支汇聚海内外投资专家的“高研值”投研团队。目前,上投摩根投研团队近百人,平均从业年限超过10年。

银河证券数据显示,截至2021年一季度,上投摩根旗下股票基金近2年算数平均股票主动管理收益率达到108.73%。公司旗下多达11只权益基金荣获银河证券、海通证券、招商证券的5星基金评级。

(投资有风险,选择需谨慎)



封面新闻 APP

“河长制”进社区 促进河长治

华西社区报讯(记者 胡晴琴)“谁不说俺家乡好,幸福的生活千年万年长。”5月21日,在优美的歌声中,成都市青白江区大弯街道“2021年河湖长制工作‘七进’之‘进社区’”系列活动在化工路社区拉开帷幕。活动现场吸引了数百名社区居民和退役军人志愿者参与,“爱河、护河”为主题的原创小品、诗朗诵、合唱等丰富多彩的节目引来阵阵掌声。

据了解,此次河长制“进社区”活动以保护水资源、治理水污染、改善水环境、修复水生态为主要任务,大弯街道结合今年在全区首创的河长制“护水币”有偿举报制度进入社区开展“守护母亲河”宣传,扩大河长制工作在群众中的影响力,进一



诗朗诵。(街道供图)

步提高辖区人民群众爱水护水的责任意识 and 参与意识,为全面推进水生态环境保护 and 修复,打造水清岸绿、河畅湖美的美丽家园打下坚实基础。

“这儿有垃圾,快扫码

给街道反映。”“那个排口排出来的水看起来好脏,扫码反映给街道”……长流河畔社区群众自发扫二维码向街道河湖管护反馈河道问题,通过“云端”实现监督及反映的功能。社

区居民唐玉华感叹:“我见证了长流河从老工业时代的污水横流到如今的水清岸绿,我深知爱河护河人人有责,我们要一起守护我们的母亲河!”

大弯街道相关负责人介绍,街道在河长制工作推进过程当中不断地尝试、不断地总结经验,努力创造全民参与平台,发动社会力量共同参与治水工作,让群众参与更加制度化、常态化,确保河长制工作形成政府和社会各界联动、全民共同参与的良好氛围。